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Wskaz wyrazenie o najwiekszej wartosci:

R

410
B. %
c. (273
D. 28x 212

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P- jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
fatszywe.

lloczyn liczb 3, 3°i 31° jest réwny 317 P/F
Aby iloraz liczb (—6)12i (—6)* byt réwny (—6)3, w miejsce x nalezy wpisa¢ liczbe 9 P /F
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba (3% * 3 : 32)3 jest wieksza od liczby (12°: 4°)*

A. 81razy
B. 27razy
C. 9razy
D. 3razy

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrdd oznaczonych literami Ci D
Wynikiem dzielenia 5° * 5% przez liczbe 58 = 52 jest:

A. 538
B. 5°
Warto$¢ wyrazenia: (—2)3 — (—3)? jest:
C. 1
D. -17

Ktére ze zdan jest fatszywe? Wybierz wtasciwg odpowiedz:
A. Liczba 43 % 40 jest réwna 64

B. Liczba (3%)°:27° jest mniejsza od 246

C. Liczba (2%)*: 45 jest réwna 64

. 87x812 , .
D. Liczba jest wieksza od 8
649
51
Oblicz warto$¢ wyrazenia x*8: (xxl—z)z + (x * x79)% — (x®)*: (x*)° dla x=(-1)
Z trzech danych wyrazen wybierz dwa, ktérych iloczyn jest réwny jeden:
p=(105)6: (1093, q =102%:10%, r= 210 100
' o 4 ) ’ 1013%1011x10°
Dla jakiej wartosci x wyrazenie:
2 33' 514
% przyjmuje wartos¢ 1257?
A. x=25
B. x=-5
C. x5
D. x=1/5
Dane sg liczby x = 4 * 1012 i y = 8 » 1011, Ocen prawdziwosé zdan:
x+y=48x*10"" P/F

Liczba y jest dwukrotnie wieksza od liczby x P/F



10) Oblicz wartos¢ wyrazenia:
615+617
3) it
6x38+36433

b) 273
11) lloczyn liczb 9,4 * 108 oraz 2,5 * 10* w notacji wykfadniczej ma postac:
A. 2,35%10%3
B. 2,35% 101
Réznica liczb 5 * 102%° i 8 * 1018 zapisana w notacji wykfadniczej wynosi:
C. 4,92%102%°
D. 4,92x10'8
12) Wykaz, ze liczba 42017 4 42018 4 42019 4 42020 jact podzielna przez 17.

ODPOWIEDZI:

A

00
—_— —= = =
©
=

O

10) a) 6, b) 3
11) A
C



